

大雨浇不灭热情 潘玮柏南京「开会」忙



记者会! 签售会! 生日会! 歌友会! 潘玮柏一天之内奔波于南京的四场会之间, 尽管马不停蹄, 却始终保持着一脸的灿烂笑容。昨晚 11 点回到酒店, 已累得几乎说不出话的潘帅仍内疚地说: “无论我多努力都比不上歌迷的付出。看着他们为了我淋雨, 我很心疼; 看着他们欢呼, 我很激动; 看着他们带来的卤肉蛋糕, 我感动得想哭! 这短暂的一天充实而令人难忘, 期待 8 月份再来。”

记者会 自嘲代言周董绯闻

昨天下午 2 点 30 分, 潘玮柏小跑进记者会现场, 没有强调客观理由, 而是对自己迟到半小时连连道歉, 并对着镜头说 Sorry, 向大家鞠躬。

人气很旺的潘帅与周董是好友, 更有趣的是, 凡是与周董传过绯闻的女生, 也都会与潘帅关系“暧昧”。潘玮柏摊了摊手: “作为一个男艺人, 有点绯闻很正常, 相对于其他人, 我的绯闻算很少的啦。”潘帅把话题推到了好友身上: “你看, 不管周董和谁谈恋爱, 大家都来问我。我都快成他的爱情代言人了! 干脆开个发布会讲清楚好了, 我还要找杰伦收笔代言费才行。”潘帅说, 不久前刚收到消息, 前女友要披婚纱了, 刺激得他想谈恋爱。

喜欢篮球的潘玮柏还表示, 愿意拿出新专辑里的歌参加江苏体育休闲频道的 CBA 球迷歌曲征集活动。只要档期允许, 他愿意为“CBA 你的舞台你来秀”活动做形象代言。

签售会 被迫取消主动许诺

虽然外面下着大雨, 却丝毫阻挡不了歌迷们参加潘玮柏新专辑《反转地球》签售会的热情。活动是下午两点举行, 可是一些歌迷早上七点便在珠江路未来城门口排起了队。

陈白雪是第一个排队等候的, 她告诉记者: “今天太激动了, 他来南京我不能错过, 放假了又睡不着, 于是早早就来了。”像陈白雪这样热情的歌迷并不在少数, 他们都是自带干粮从上午等到下午。签售会原定是 2 点至 3 点, 但

天降大雨, 聚集在门口的近千名歌迷尽管打着雨伞, 但几乎都淋成了落汤鸡。考虑到安全问题, 公安人员把潘玮柏拦在了休息室里, 不让他露面。

歌迷熬不住了, 秩序乱了, 伞也丢了, 都在拼命往前挤。挤坏了正大门, 又涌向偏门, 还不停喊着潘帅的名字。

由于歌迷情绪无法控制, 外面雨又太大, 为了保证安全, 中国移动南京分公司相关负责人表示, 潘玮柏不能亮相了。潘帅一脸歉意地说: “我很难过, 下这么大的雨却一直让他们在等, 很不好意思。可为了他们的安全, 我又不能出去。但我答应大家, 八月份我一定会来, 一定会在一个更大更好的场地, 弥补这次的遗憾。”



生日会 卤肉蛋糕感动潘帅

“威儿邦”江苏后援团无疑是现场歌迷中最幸运的一个团队, 因为得到了快报的帮助, 他们成了昨天唯一在签售会现场见到潘玮柏的歌迷队伍。他们还如愿提前为潘玮柏庆生, 乐得潘帅合不拢嘴。

在快报的努力下, 玮柏答应了在记者会之后见见“威儿邦”的粉丝。一首用玮柏的歌改编的另类版《生日快乐》齐声响起, 循声而来的玮柏加快了脚步。他高兴地冲进了“威儿邦”之中, 细细地欣赏着他们亲手制作的横幅、手卡、卡通照

片。团长李灵俊捧着一个特殊的“生日蛋糕”拿到了玮柏面前, “这个‘生日蛋糕’我们花了不少心血, 是你最喜欢吃的台湾卤肉饭制成的。为了更有营养, 我们特意多加了点水果。玫瑰花同样是你的最爱, 我们把全天下所有美好的祝福都送给你。”接过“蛋糕”, 潘帅感动极了, 不仅热情地与每一个人握手, 还和大家合影留念。潘帅说: “这是我第一次在内地过生日, 也是最难忘的一次, 我会一个人把‘蛋糕’吃光, 把大家的心意收进心底。”

歌友会 4 首新歌考验歌迷

昨晚, 可口可乐南京潘玮柏歌友会火爆上演, 尽管只有 400 张门票, 且均为非卖票, 但黄牛仍炒到了 200 元一张。下午 5 点, 记者看到门口已聚集了近百位歌迷。

尽管只唱了 4 首歌, 但歌迷的热情却如潮水般此起彼伏, 一个半小时的歌友会中, 数度上演全场大合唱的场面。最让人意想不到的是, 这场歌友会上, 潘帅唱的都是清一色的新歌, 对歌迷的死忠程度也算是一个很大的考验。不管是新专辑同名歌曲《反转地球》、被指抄袭的《着迷》, 还是送给即将结婚的前女友的《谢谢》, 以及另一首很好听的《来电》, 台下的粉丝都能整齐地唱出来。潘帅备受感动: “南京的歌迷是最令我感动的, 下午的事我好内疚, 让大家吃了那么多苦, 晚上你们又来支持我, 还陪我一起唱新歌, 我真的好感动。10 月份的南京演唱会, 我一定不会让大家失望。” 快报记者 孙伊 实习生 周忱 摄影 泱波

Coupe 酷派

驾驭自由·放飞自我

《车》杂志 金车轮评选

2005 年最佳畅销跑车奖

中国十九家主流媒体汽车联盟《中国车市总评榜》

2005 年最佳畅销进口跑车奖

美国 J.D. POWER 评选

2006 年跑车类消费者满意度第二名



名车既出, 五星竞放



★ 各地购车及试乘试驾详情, 请致电当地经销商

HYUNDAI www.hyundai-motor.com.cn

江苏/安徽地区经销商 现代汽车江苏东源特约店
销售热线: 025-52472888/52407666 售后服务: 025-52407667 传真: 025-52406700 地址: 江苏省南京市雨花台区宁南大道40号

Drive your way